



链主企业超聚变再添省级新头衔

成为郑东新区首家省级制造业单项冠军企业

本报讯(记者 王阳 通讯员 李志栋)近日,河南省工业和信息化厅公布2024年河南省制造业单项冠军企业名单,超聚变数字技术有限公司成功上榜,成为郑东新区首家省级制造业单项冠军企业。

制造业单项冠军企业是指长期专注于制造业某些细分产品市场,生产技术或工艺国际领先,单项产品市场占有率位居全球或国内前列的企业。近年来,郑东新区聚焦五大标志性产业链,不断加大制造业单项冠军等优质企业的培育支持力度,促进制造业单项冠军企业高质量发展。

此次上榜的超聚变数字技术有限公司作为河南省先进计算产业链的链主企业,长期聚焦发展算力和生态,在秉持“让算力更好地服务您”的愿景与使命下,致力于成为全球领先的算力基础设施和服务提供者。现已在全球部署9个研发中心与六大供应中心,并设立6个全球技术服务中心与7个地区部,服务于100多个国家和地区的



超聚变数字技术有限公司自动化设备 郑东新区科技人才局供图

客户。2023年该公司实现销售收入超过280亿元,同比增长超过20%,伙伴数量突破13000,实现2年增长6倍。近期再次入选“2023年中国独角兽企业”榜单,连续3年获此殊荣。此外,超聚变积极推进河南智造参与到全球产业链分工,华中供应中心配套逐步完善,公司

60%~70%制造能力布局河南,可实现EMS制造服务本地化。在郑东新区成立了全球的技术支持中心,在航空港区建立了全球的备件服务中心。在海外九大自建国家仓以及60多个国家的备件业务,实现4小时备件交付,可随时响应客户需求。

■相关新闻

中牟俩企业入选河南省制造业单项冠军企业名单

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王华 刘亚锋)近日,中牟县实现新突破,郑州凯雪冷链股份有限公司和郑州华英包装股份有限公司成功入选2024年河南省制造业单项冠军企业名单。

郑州凯雪冷链股份有限公司是中牟县首家新三板挂牌的专业研发、生产、销售全系列冷链设备的综合性高新技术企业。该公司积极组建“凯雪冷链智慧运营数字化工业互联网平台”,利用数字化新技术,与现有产品进行融合。公司的拖车用制冷机组产品填补国内空白,引领中国拖车机组行业发展。

郑州华英包装股份有限公司创建于2000年,位于郑州中牟县官渡产业园区,主要产品有可循环可降解饮料包装、自然气调保鲜食品包装、高抗压防水电器包装、功能型专用医药包装、高强度防霉速递专用包装和多层防震专用设备产品包装六大类型,是河南省规模较大、设备齐全、技术先进的定制化包装企业。

惠济公安反诈宣传进社区进学校进农村

有效降低辖区电信网络诈骗发案率

郑 在反诈



民警进行反诈宣讲

本报讯(记者 王军方 通讯员 张珂文/图)近日,郑州市公安局惠济分局利用新媒体覆盖面广、传播速度快的宣传优势,通过村委会群、社区群、小区群、综治群、物业业主群等微信群、公众号等形式广泛宣传,揭秘电信网络诈骗典型套路,普及电信网络诈骗防范手段。

惠济分局组建反诈宣传团队开展“五进”反诈宣传。进学校,针对学生群体重点宣讲“两卡”“跑分”洗钱、吸粉引流、“手机口”操作、架设GOIP的防范;进企业,针对企业、商户,宣传禁止出售、出租、出借对公账户,警惕成为洗钱“帮凶”;进农村、进社区、进家庭,针对老年人、妇女、未成年人重点宣传莫要贪小便宜、轻信他人,防止成为电诈“工具人”。

通过广泛而深入的反诈宣传活动,有效降低了惠济区电信网络诈骗发案率,提高了广大群众反诈意识。

高新区主推“业务+” 一个流程办两个事项

本报讯(记者 刘地 通讯员 吕元春)昨日,郑州卡皮巴拉宠物医院有限公司在高新区政务服务中心领取到动物诊疗许可证,同时该公司执业兽医也完成备案,成为高新区首个动物诊疗许可和执业兽医备案“业务+”办件。

按照常规流程,从事动物诊疗活动的机构先申请办理动物诊疗许可证,取得许可后该机构的执业兽医再进行备案,两个事项两次办,时间周期相对较长。为更好地服务企业和群众,高新区公共事业部加强内部科室间融合,率先推出动物诊疗许可和执业兽医备案“业务+”,走一个流程,限时办结两个事项。下一步,将推出更多“业务+”办理事项,同时探索“全程网办+集成办”,多件事一次办。

网格 纪实

让企业等电变成“电等项目”

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 张国伟)“网格服务真贴心,办电省时又省力。从前期的精准指导到全程紧密跟进,让验收一次性通过,当天就完成了送电。”6月26日,河南硕昌物业服务有限公司负责人向国网荥阳市供电公司供电服务网格员王建超表达感谢。

河南硕昌物业服务有限公司于2024年正式入驻新材料及精密制造产业园,肩负着该园区内的物业管理重任。国网荥阳市供电公司网格员王建超主动上门服务,帮助客户完成了高压新装报装业务申请。项目推进期间,国网荥阳市供电公司为客户量身定制供电方案。为了保证项目进度,王建超积极跟进项目施工进度,实行验收、装表、送电“三同时”,验收送电“当日达”,切实做到了“电等项目”。

经开区114项政务服务可以“跨省通办”

涵盖商事登记、婚姻登记、社会保障等

本报讯(记者 王译博 通讯员 张雪)昨日,记者从郑州经开区政务服务局获悉,经开区政务服务局与济南历下区行政审批局签订政务服务“跨省通办”合作协议,携手推进“标准规范、相互授权、异地收件、远程办理、协同联动”的政务服务“跨省通办”新模式,双方依托数据“精准比对”、内部“击鼓传花”,有效解决企业和群众异地办事“多地跑”“折返跑”等难点痛点堵点问题。

据了解,为进一步深化“放管服

效”改革,优化营商环境,郑州经开区与济南历下区两地强化服务跨省通办、经办跨省合作、业务跨省交流,搭建协调沟通机制、设置“跨省通办”服务窗口、建立事项清单动态调整机制和更新机制等合作内容,确定首批通办事项44项。未来,郑州经开区与济南历下区两地将陆续推出促进就业创业、企业跨区域生产经营等通办事项,不断拓展通办范围。

近年来,郑州经开区持续打造“线上云办、线下专窗办、自助集成办”

的“跨省通办”政务服务体系,以专业化“帮办代办”队伍为桥梁,以“远程认证”为纽带,分领域设置公积金、不动产、婚姻登记、公安户籍等“跨省通办”窗口4个,推行“全程网办、异地代收代办、多地联办”模式,开展“一窗咨询、首接负责、高效分流、全程帮办”服务,依托全国一体化在线政务服务平台、郑州市政务服务网、“郑好办”APP、云上办等平台,实现涵盖商事登记、婚姻登记、社会保障等高频“跨省通办”政务服务事项114项。